

国防部举行盛大招待会 热烈庆祝中国人民解放军建军90周年

中共中央总书记国家主席中央军委主席习近平
和李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽出席

新华社北京7月31日电(记者曹智、黄明)中华人民共和国国防部7月31日在人民大会堂举行盛大招待会,热烈庆祝中国人民解放军建军90周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席

习近平和李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人出席招待会。人民大会堂宴会厅灯火辉煌,洋溢着节日的喜庆气氛。主席台帷幕中央悬

挂着巨型“八一”军徽,两旁是十面鲜艳的红旗。“1927-2017”几个醒目的大字,昭示着中国人民解放军走过了90年的光辉历程。18时许,在欢快的《迎宾曲》乐曲声中, (下转第二版)

省委第二巡视组巡视平顶山市工作动员会召开

本报讯(记者华谦 王民峰)根据省委统一安排部署,省委第二巡视组进驻我市开展巡视工作。7月31日上午,省委第二巡视组巡视平顶山市工作动员会召开。

省委巡视工作领导小组副组长朱西,省委第二巡视组组长孙丰年,省委第二巡视组副组长霍迎波、赵坤炎和市委书记胡莹,市委副书记、市长周斌出席会议。胡莹主持会议。

省委第二巡视组全体成员,省委巡视办有关人员;市四大班子其他市厅级领导

干部参加会议。市纪委和市委组织部领导班子成员,市委工作部门、政府工作部门、人民团体主要负责同志,各县(市、区)党政主要负责同志等列席会议。

孙丰年在讲话中指出,党的十八大以来,巡视工作深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,在坚持中深化、在深化中坚持,全面推进巡视实践、理论和制度创新。党中央新修改的《中国共产党巡视工作条例》,对于坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党、加强党内监督,推动巡视工作向纵深发展,具有十分重要的意义。十届省委非常重视巡视工作,省委常委会会议、省委书记专题会议和省委巡视工作领导小组多次专题研究部署巡视工作。我们将认真贯彻落实中央、省委对巡视工作的部署精神,按照“发现不了问题是失职,发现问题不如实报告是渎职”的要求,瞪大眼睛看,拉长耳朵听,发挥政治“显微镜”和政治“探照灯”作用,通过对被巡视党组织全面“政治扫描”,找出“症结”,揭示“病因”,开出“药方”,做到利剑高悬、震慑常在。平顶山市委领导班子和全体党员要认真贯彻落实中央、省委对巡视工作的部署精神,深刻认识到党中央新修改的《中国共产党巡视工作条例》的重大意义,牢固树立“四个意识”,以党的旗帜为旗帜,以党的意志为意志,以党的使命为使命,不断强化政治担当,切实履行主体责任,把本轮巡视作为一次难得的“政治洗礼”,主动接受“政治体检”。

孙丰年指出,根据十届省委第二轮巡视动员部署会的要求,本轮巡视将着力查找9个方面的问题:一要着力查找在思想上政治上行动上是否同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致的问题;二要着力查找党委领导核心作用是否得到充分发挥的问题;三要着力查找党委民主集中制是否得到有效落实的问题;四要着力查找党内政治生活是否严肃的问题;五要着力查找基层党组织建设是否强化的问题;六要着力查找选人用人是否公道的问题;七要着力查找“两个责任”是否落实的问题;八要着力查找有无违反中央八项规定精神和“四风”方面的问题;九要着力查找发生在群众身边的不正之风和腐败问题,促使被巡视单位严肃党内政治生活,净化党内政治生态,厚植党执政的政治基础。

孙丰年强调,做好本轮巡视工作,是省委巡视组和平顶山市委共同的政治责任。希望平顶山广大党员干部特别是领导干部正确认识、端正态度,敢于直面问题,切实增强接受监督的自觉性和坚定性,确保巡视工作取得扎实成效;以巡视工作新成效,促进全面从严治党向纵深发展。

受省委巡视工作领导小组委托,朱西讲了三点意见。一要准确把握全面从严治党新形势新任务新要求,进一步增强做好巡视工作的责任感紧迫感。我们必须准确把握全面从严治党新形势新任务新要求,坚持政治巡视定位,聚焦坚持党的领导、加强党的建设、全面从严治党,牢牢把握方向性、全局性、根本性问题,坚决维护以习近平同志为总书记的党中央权威和集中统一领导,不断增强维护核心的自觉性、坚定性,做到思想上充分信赖,政治上坚决维护,组织上自觉服从,感情上深刻认同,行动上始终跟随,确保中央和省重大决策部署落到实处。进一步强化使命担当,保证全省各级党组织充分履行职能、发挥核心作用,保证党员发挥先锋模范作用,保证

证党员干部忠诚干净担当,以脚踏实地、善做善成的行动,为实现决胜全面小康、让中原更加出彩提供坚强政治保证。二要认真学习贯彻新修改的巡视工作条例,进一步坚持和深化政治巡视。深入学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》,深刻把握政治巡视内涵,提高政治站位,找准政治定位,保持政治定力,坚定不移深化政治巡视,切实发挥政治巡视“显微镜”、“政治探照灯”作用。三要增强政治责任感,积极配合好巡视组工作。完成好这次巡视任务,是省委第二巡视组和平顶山市委共同的政治责任。平顶山市委领导班子和领导干部要态度鲜明,立场坚定,充分信任支持,认真搞好配合,做到立行立改,加强相互监督,为抓好本轮巡视工作营造良好氛围和环境。

胡莹对支持配合省委巡视组做好巡视工作提出了三点要求。一要切实提高认识,坚决贯彻落实中央、省委巡视工作部署。这次省委第二巡视组来我市开展巡视,充分体现了省委对平顶山工作的高度重视和大力支持,体现了对全市党员干部的关心和爱护,对我们全面推进从严治党、加快各项事业发展,具有重要的指导、促进、鞭策作用。我们一定要站在讲政治、顾大局、守纪律的高度,自觉把思想和行动统一到中央、省委关于巡视工作的重要指示精神上来,统一到省委巡视组的部署要求上来,切实把接受巡视的过程,作为一次接受教育、履行职责、锤炼党性的过程,作为一次发现问题、改进工作、完善自我的过程,确保巡视任务圆满完成。二要积极配合,全力保障省委巡视工作顺利开展。要自觉接受监督,真正通过接受巡视监督来寻找差距、补齐短板、改进工作。要严格遵守纪律,确保按时参加巡视组要求的各项活动,及时完成巡视组交办的各项工作任务。要真实反映情况,不夸大成绩、不隐瞒问题,不回避矛盾,确保巡视组真实了解、全面掌握我市情况。全市各级各部门要严格按照巡视组

的工作计划,合理安排工作和时间,全方位、全过程地搞好配合、提供服务。三要注重统筹兼顾,扎实推动全市各项工作任务落实。各级领导干部要以这次省委巡视为契机、为动力,坚持“两不误、两促进”,把配合开展巡视工作与贯彻落实中央、省委和市委的各项决策部署结合起来,与推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,与坚决打好“四大攻坚战”结合起来,与统筹推进“稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险”结合起来,振奋精神、鼓足干劲、坚定信心,确保经济平稳健康发展,确保社会大局和谐稳定,确保形成团结奋进的主流舆论强势,确保党风政风风清气正,为加快转型发展、决胜全面小康、助力中原更加出彩作出积极贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

动员会后,省委第二巡视组进行了PDA问卷调查。

据悉,巡视组将在平顶山市开展巡视两个月左右。为便于干部群众反映情况,设专门值班电话:0375-2663189,接收短信手机:18539578703,邮政信箱:平顶山市5号信箱,电子邮箱:swd2xs01@163.com,同时在平顶山市委、市人大常委会、市政府、市政协和法院、检察院、发改、财政等重要部门办公区设置联系信箱,每天受理电话的时间:8:00-18:00。省纪委监督举报电话:12388;省委组织部监督举报电话:12380。根据省委要求和巡视工作职责,省委巡视组主要受理反映平顶山市委、市人大常委会、市政府、市政协党组成员及其成员,纪委领导班子成员,法院、检察院党组主要负责人,下一级党组织领导班子成员和重要岗位领导干部问题的来信来电来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律和中央八项规定精神等方面问题的举报和反映。其他不属于省委巡视受理范围的信访问题,将按规定移交平顶山市有关部门处理。

周斌在听取现代物流业发展情况汇报时强调

打造转型发展战略新支撑 全力加快发展现代物流业

本报讯(记者孙鹏飞)7月31日下午,市政府召开专题会议,听取全市现代物流业发展情况汇报,研究进一步加快现代物流业发展的办法措施。

市长周斌出席会议并讲话,副市长王朴主持会议。

周斌指出,现代物流业是现代服务业的重要组成部分,是促进国民经济与社会发展特别是推动第三产业快速增长的重要力量。加快发展现代物流业,有助于优化资源配置,提高第一、第二产业发展的质量和效益;有助于扩大就业,改善民生,增强城市吸纳能力;有助于降低物流成本,提高物流效率,增强综合竞争力;有助于扩大对外开放,改善投资环境,推动开放型经济迅速发展。各级各部门要把加快现代物流业发展作为推动我市经济转型升级的战略支撑之一,进一步深化对现代物流业重要地位和作用的认识,统一思想,强化措施,密切配合,通力协作,促进我市现代物流业又好又快发展。

周斌强调,要认真研究制定我市加快现代物流业发展的相关政策措施,加强对现代物流业发展的组织协调、统筹规划和政策支持,高起点做好物流业空间

发展布局规划,加快现代物流平台建设,完善现代物流服务体系,不断培育壮大现代物流企业和电商企业。要按照经济发展规律办事,准确把握现代物流业发展特点,明确发展目标,加大投入力度,强化人才培养引进,持续改善经营环境,推动我市现代物流业向规模化、专业化、特色化发展。要加强组织领导,成立专门协调机构,建立完善高效协调机制,及时研究处理现代物流业发展的重大事项,加快全市现代物流业发展步伐。

本报今日刊发人民日报社论

铸就新的钢铁长城

——庆祝中国人民解放军建军九十周年

(见今日第八版)



建设水路交通配套工程

7月28日上午,工人在沙河复航平顶山港新港区沙河两岸施工。平顶山港拟建11个泊位,其中散货区泊位6个,位于高新区境内;化工区泊位5个,位于叶县境内。

本报记者 牛智广 摄

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

郟县“四大健康工程”助力农村脱贫

本报讯(记者温书功 通讯员宁建鹏)“最近俺在县中医院住院10多天,出院结算时共花4800多元,新农合报销3328元,医院减免590多元,最后俺只掏了887元。”7月29日,郟县安良镇段沟村村民陈功全说。

据该县中医院党支部书记张利恒介绍,今年他们已经为陈功全等69名住院的建档立卡贫困户减免费用27000多元。同时,他们先后深入4个乡镇90多个行政村(其中贫困村22个)开展义诊活动26次,为8260多名贫困户免费检查、送药,为10多个贫困村卫生室赠送价值110余万元的医疗设备66台。

今年以来,该县把推进健康扶贫作为打好脱贫攻坚的重要抓手,大力实施医疗费用减免、“华佗在线”远程诊疗、公立医院对口健康帮扶、健康体检筛查“四大健康扶贫工程”。

该县在实施新农合门诊统筹制度、慢性病补偿制度、重大疾病医疗保障制度、大病保险制度的基础上,建立健全了困难群众大病补充医疗保险制度。困难群众住院费用经新农合和大病保险报销后,再由补充医疗保险基金按比例进行二次报销。该县人民医院、中医院、妇幼保健院3家县级公立医院分别设立建档立卡贫困户医疗救助基金,

用于减免全县736名因病致贫、因病返贫的建档立卡贫困户住院期间的医疗费用。今年以来,该县已为490名困难群众减免费用45000多元。

为解决农村群众进城看病难、看病贵等难题,该县投资近百万元,为3家县级公立医院、14个乡镇卫生院、58个贫困村卫生室配备了“华佗在线”网络医院远程问诊系统,实时在线为远在农村卫生室的群众提供远程诊断、用药与健康指导等服务。今年以来,该县已有3000多名困难群众享受到该项服务。

该县还把全县58个贫困村按地域划分

为三个健康扶贫片区,分别由3家县级公立医院负责,适时组织开展“健康扶贫·送医送药”下乡义诊活动。今年以来,3家县级公立医院已开展巡回义诊67次,减免药费和检查费共47000余元。

同时,该县抽调医务工作者组成贫困村健康体检指导工作队,对全县58个贫困村55岁以上、女45岁以上群众进行健康体检,对筛查出来的患者登记造册,并一一制定健康干预措施、科学指导用药。目前,该县已为建档立卡贫困户群众建立健康档案10000多份,发放健康扶贫明白卡4000多张,筛查出慢性病患者8000余例。